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Lucie je 36letá úřednice, vdaná, matka tří dětí, kterým je 6, 9 a 12 let. Vystudovala zdravotní 

školu a pracovala jako zdravotní sestra. Před 3 lety se po mateřské dovolené již k sesterské 

práci nevrátila, protože se obávala, že ji z velké části zapomněla. Našla si místo úřednice u 

zdravotní pojišťovny. Na tomto místě před 2 roky povýšila a stala se nadřízenou pro další 4 

úřednice.  

 

Tehdy si začala stěžovat na smutek, úzkost, napětí, nadměrnou únavu, zhoršenou koncentraci, 

sníženou výkonnost, podrážděnost a potíže s usínáním. Trápila se nadměrnými obavami o 

zdraví svých dětí. Stále se bojí, aby se jim něco nestalo, vyděsí ji i banální onemocnění, jako 

chřipka nebo nachlazení. Má také obavy, zda se dvě starší děti cítí dobře v kolektivu ve škole 

a zda se dobře učí. Nikdo z učitelů jí sice neupozornil na žádné jejich problémy, ale děti si 

občas postěžují a v ní to vyvolává hrůzu. Bojí se, jak to s nimi dopadne v budoucnosti, zda 

dostudují a jestli budou někdy šťastné.  

 

Často má dojem, že vše může dopadnout špatně. Hodně se obává vedení svého oddělení, bývá 

často podrážděná a zlobí se na své podřízené. Myslí si, že nejsou dostatečně zodpovědné a 

některé své práce odbývají. Ona to pak musí často kontrolovat, protože je za činnost oddělení 

zodpovědná. Je z toho už tak vyčerpaná, že není schopna zvládnout domácí práce a v poslední 

době už nebyla schopna ani pracovat. Začala plakat i po malých podnětech, které v ní dříve 

slzy nevyvolávaly. Na činnost se nedokáže soustředit. Složitější práce, jak doma, tak v 

zaměstnání, raději odkládá, protože má strach, že je nezvládne. Práce se jí hromadí. Doma je 

plno nevypraného a nevyžehleného prádla, a i když vždy byla pořádná, dnes není schopna 

uklidit. Doma je podráždená, snadno se na děti rozlobí. Věci, které ji dříve těšily, ji přestaly 

bavit. O sexuální život ztratila zájem. V práci se jí rovněž nahromadily resty, má dojem, že až 

to zjistí nadřízení, z práce ji propustí, protože je úplně neschopná.V této situaci se objevily 

myšlenky, že takový život nemá smysl. Ve všem selhala. 

 


